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Το Εργαστήριο Μουσειολογίας, Προστασίας, Αποκατάστασης και Αξιοποίησης Πολιτισμικών 

Αγαθών (μουσείων, μνημείων, κλπ.) του τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με την Κερκυραϊκή Πινακοθήκη και με 

τη στήριξη του ελληνικού τμήματος ICOM διοργανώνουν το 1
ο
 Sleepover ενηλίκων στην 

Κέρκυρα, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Μουσείων 2017. Η 

πρωτότυπη αυτή διανυκτέρευση στην Κερκυραϊκή  Πινακοθήκη θα πραγματοποιηθεί από την 

Τετάρτη 17 Μαΐου στις 18:00 έως την Πέμπτη 18 Μαΐου στις 11:30. Οι συμμετέχοντες θα έχουν 

την ευκαιρία να περιηγηθούν και να ξεναγηθούν στο χώρο και στις εκθέσεις της Πινακοθήκης, να 

ανακαλύψουν τα εκθέματα μέσα από το παιχνίδι, να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα της δράσης 

(διάλεξη, ποίηση, μεταμεσονύκτια συναυλία με βιολί και τσέλο, προβολή ταινίας), να δειπνήσουν 

και την επόμενη μέρα μετά το πρωινό, να δημιουργήσουν τα δικά τους εικαστικά έργα στο 

πλαίσιο εργαστηρίου ζωγραφικής.  

 

 

Η εκδήλωση περιλαμβάνει δύο μέρη: 

 

 Ανοικτή προς το κοινό (18:00 – 20:00) 

 18:00 – 18:30: Χαιρετισμοί – Παρουσίαση της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης 

 

 18:30 – 19:00: Διάλεξη με τίτλο: «Ο θεσμός της μουσειακής διανυκτέρευσης 

(sleepover) στο μουσειακό γίγνεσθαι: Ιστορία και προοπτική»  

 
Η κα. Εύη Μποτσαροπούλου, νομικός, υπεύθυνη της δράσης «sleepover» στο Δήμο Λάρισας θα μας μιλήσει για την 

ιστορία του θεσμού και τις εμπειρίες των συμμετεχόντων.  

 

 

 19:00 – 19:30: «Ο έρωτας στο Μουσείο». Απαγγελία ποίησης από τον 

καθηγητή κ. Γεώργιο Κεντρωτή. 

 
Ο καθηγητής Γεώργιος Κεντρωτής του Τμήματος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, θα απαγγείλει ποιήματα δικά του και γνωστών ποιητών. O καθηγητής Γ. Κεντρωτής κέρδισε το 

πρώτο βραβείο του Α΄ Διεθνούς Διαγωνισμού Ποίησης «Γιώργος Σεφέρης», που είχε προκηρυχθεί από το 

Πανεπιστήμιο του Παλέρμο, με το ποίημά του «Παρατηρήσεις και σχολιασμοί του Διονυσίου Σολωμού εκεί που 

μετέφραζε το Τεμάχιο του Μεταστασίου». Η τελετή απονομής του βραβείου θα λάβει χώρα στο Παλέρμο το Σάββατο 

20 Μαΐου 2017 στη Sala delle Capriate του Palazzo Steri, piazza Marina. Το βραβευθέν ποίημα θα το απαγγείλει για 

πρώτη φορά το βράδυ της εκδήλωσης.  
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 Με δήλωση συμμετοχής (20:00 – 11:30) 

 

 

20:00 –   20:30: Προσέλευση και εγγραφές 

 

20:30 – 21:00: Ξενάγηση και εξοικείωση με το χώρο της Πινακοθήκης.  
 

Η κα. Σοφία Αγαθονικοπούλου, Διευθύντρια της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης, ξεναγεί τους συμμετέχοντες στους 

χώρους της Πινακοθήκης σε μια σύντομη περιήγηση, για να γνωρίσουν πίνακες και ζωγράφους.   

 

 

21:00 – 22:00: Παιχνίδι (κυνήγι θησαυρού) με τους πίνακες και τα εκθέματα.  

 
Οι συμμετέχοντες χωρίζονται σε ομάδες και εξερευνούν τον χώρο της Πινακοθήκης με σκοπό να λύσουν τους 

γρίφους που θα τους οδηγήσουν στα «εκθέματα – θησαυρούς». Η ομάδα που θα καταφέρει να λύσει όλους τους 

γρίφους και να βρει όλα τα εκθέματα με τη σωστή σειρά θα είναι η νικήτρια και θα κερδίσει τα δώρα «του χαμένου 

θησαυρού».   

 

 

 22:00 – 00:00: Δείπνο – Διάλειμμα 

 
Οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να δειπνήσουν και να χαλαρώσουν στον υπέροχο αίθριο χώρο της 

Πινακοθήκης.   

   

 

00:00 – 01:00 Μεταμεσονύκτια συναυλία με τσέλο και βιολί. 

 
Οι διεθνούς φήμης αναπληρωτές καθηγητές Σπύρος Γκικόντης και Ιωάννης Τουλής του τμήματος Μουσικών 

Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου θα προσφέρουν στους συμμετέχοντες μια ιδιαίτερη και πρωτόγνωρη μουσική 

εμπειρία υπό  το φως των κεριών και με υπέροχους ήχους από βιολί και τσέλο.   

 

 

01:30 – 03:00: Ώρα σινεμά στην Πινακοθήκη.   

 

03:00 – 08:00: Ύπνος.  

 

08:00: Αφύπνιση  

 

08:30 – 09:30: Πρωινό στην Πινακοθήκη 

 

09:30 – 11:30:  «Δημιουργώντας στον καμβά»  
Workshop ζωγραφικής με τους ζωγράφους Πηνελόπη Βολτέρρα και Παναγιώτη Μαυρόπουλο. 

 

 

 Λήξη δράσης – Ευχαριστίες – Αποχώρηση  
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Διοργάνωση: Εργαστήριο Μουσειολογίας Ιονίου Πανεπιστημίου 

 

Κόστος συμμετοχής: 15€/άτομο. 
Η δραστηριότητα δεν είναι κερδοσκοπική. Το κόστος συμμετοχής καλύπτει αποκλειστικά 

γεύματα (δείπνο-πρωινό), έξοδα προβολής της δράσης και αναλώσιμα υλικά. Μετά το πέρας της 

δράσης θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 

Αριθμός συμμετεχόντων: 15 άτομα  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

 

Δηλώσεις συμμετοχής: 

 Εργαστήριο Μουσειολογίας, Προστασίας, Αποκατάστασης και Αξιοποίησης Πολιτισμικών 

Αγαθών (μουσείων, μνημείων, κλπ.) 

Ιόνιο Πανεπιστήμιο,  

Ι. Θεοτόκη 72, 2
ος

 όροφος, 

Δευτέρα – Παρασκευή: 11:00 – 14:00  

Τηλ. Επικοινωνίας: 26610 87403 

www.museologylab.gr  

 

Απαραίτητος εξοπλισμός:  

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν μαζί τους τα προσωπικά τους είδη (υπνόσακο, σεντόνι, 

μικρό μαξιλάρι, είδη προσωπικής υγιεινής κ.λπ.) 

 
 

 

http://www.museologylab.gr/

